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Gremium Datum

Bezirksvertretung 5 (Nippes) 31.01.2019

Kooperationsgrabfeld Nordfriedhof

Anfrage der CDU-Fraktion - AN/1309/2015

Zur Sitzung der Bezirksvertretung Nippes am 03.09.2015 richtet die CDU-Fraktion folgende Anfrage
an die Verwaltung:

1. Gibt es Planungen, ein Kooperationsgrabfeld auch auf den Nordfriedhof anzulegen, und wie ist
der Entwicklungsstand?

2. Sind weitere Felder im Stadtbezirk geplant?
3. Wiegrol3 istdie Nachfrage bei den Burgern?
Stellungnahme der Verwaltung:

Zu 1.

Die Bestattungsgéarten werden von den Kooperationspartnern (in der Regel Friedhofsgartnereien) auf
eigenes wirtschaftliches Risiko betrieben. Insofern erfolgt seitens der Friedhofsverwaltung keine Re-
cherche zur Nachfrage bzw. keine Vorgabe zur Anlage von Bestattungsgarten in einzelnen Stadtbe-
zirken bzw. Stadtteilen.

Auf dem Nordfriedhof wurde am 21.09.2017 ein erster Bestattungsgarten eroffnet.

Neben dem Nordfriedhof besteht im Stadtbezirk 5 ein weiterer Bestattungsgarten auf dem Friedhof
Longerich.

Zu 2.

Derzeit liegt der Friedhofsverwaltung im Rahmen erster Uberlegungen eine Voranfrage zu einem wei-
teren Kooperationsfeld auf dem Nordfriedhof vor.

Zu 3.

Hierzu verweist die Friedhofsverwaltung auf ihre Ausfiihrungen zu 1.
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